

今日关注

310国道新安段发生严重交通事故

一三门峡牌照中巴与一平顶山牌照运煤大货车相撞,事故导致5死2伤



核心提示

□记者 王博东 见习记者 赵硕/文 记者 张斌
通讯员 介景桃/图

昨日11时10分许,310国道新安县城关段发生一起交通事故,一辆牌号为豫D71978的运煤大货车与一辆牌号为豫M86298的载人中巴相撞。洛阳晚报记者从当地宣传部门了解到,截至昨日20时35分,事故已造成中巴上的5人死亡,两人受伤。目前,事故原因正在调查。



消防队员正在抢救伤员

东关桥

函谷关

事故发生地

北

310国道

绘制 雅琦



伤者正在医院接受治疗

【现场】 现场惨烈,运煤大货车受损严重

昨日12时许,洛阳晚报记者赶到事故现场。此时,310国道新安县城关段已经堵车,堵车长达1公里,当地交警正在道路中间疏导交通。

据目击者表示,11时左右,这辆牌号为豫D71978的运煤车自西向东行驶,与相向而行的牌号为豫M86298的中巴相撞。运煤车向南冲向路旁护坡,中巴车头严重破损,车身被撞得原地转了小半圈,横着停到了路中间。相撞一瞬间,中巴上有乘客被甩出,现场死伤情况不明。

洛阳晚报记者注意到,事发路段位于310国道函谷关道班东20米处,该路段自西向东为下坡弯道,一辆长约17

米的半挂运煤大货车撞在路南的水泥护坡上,车头凹陷,车身扭曲歪在路旁,多个车轮变形、爆胎,现场散落着黑乎乎的煤泥。负责清理现场的人员表示,受损的中巴已被事故救援车拉走。

在附近一家汽修厂,洛阳晚报记者见到了那辆中巴,其车头已严重损毁,车内座椅上血迹斑斑。车上遗落的一张“三门峡市汽车运输有限责任公司例保检查合格证”显示,2013年8月2日,车辆检查结果评定为“合格”,车主叫薛令新,在车祸中当场身亡。

而那辆运煤大货车则隶属平顶山某运输公司,事发时车上载了30多吨煤,该车是由陕西前往平顶山的。

【讲述】 事发突然,乘客和过路司机忙救人

在新安县第二人民医院外科,洛阳晚报记者见到了湖北人向先生,向先生说,中巴由洛阳发往三门峡渑池,他要乘车到义马出差。“上午10时,客车从洛阳发车,我坐在第二排靠右的座位。当时车上只有10多个乘客。事故发生时,我正在看女朋友发来的短信,下意识抬了一下头,眼睁睁看着一辆大货车迎面撞来,后来发生什么就都不知道了。”向先生说。

等向先生醒来时,中巴车头已被撞得面目全非,车厢里都是煤,几名乘客挤在过道上昏迷不醒,司机没了踪影。

直到有人前来救援时,他才知道,中巴司机被撞飞到车外,不省人事。

“当时后背撕裂般疼,遇上车祸,人有点蒙了。”向先生说,他将车门踹掉,和同样受伤的售票员一起,往车下抬人。在这过程中,一名过路司机从后备厢取出绷带,给一名伤势较重的女乘客包扎。

事故发生后,当地消防、公安、医疗救援人员陆续赶到现场抢救伤员。消防队员看到,运煤大货车的门已被卡死,他们利用抢险救援车进行牵引,用液压设备进行破拆,将大货车驾驶员张攀峰救出。

【焦急】 打车赶往新安,义马女孩急寻朋友下落

昨日中午,14岁的义马女孩小刘哭着拦住了一辆出租车,她要赶往新安县,因为她的一个朋友就在出事的中巴上。

在新安县一医院,洛阳晚报记者见到了小刘,她焦急地说:“帮忙找找我的朋友吧,他叫李博,就在那辆出事的中巴上。”小刘说,李博家住洛阳,出事的头一天,两人相约,李博到义马找她玩。

昨日上午10时,李博上车后,给小刘打了个电话,发了短信,告知后者自己已上车。但11时左右,小刘给李博打电话,却无人接听,再打就提示已关机。小刘生怕李博发生意外,就跑到义马当地汽车站询问,有

人告诉她,一辆从洛阳开往渑池的中巴在新安县出了车祸。

小刘一算时间,“这不正是李博上车的时间吗?”她顿时吓得大哭起来,立刻拦了一辆出租车往新安县赶。途中,小刘前前后后给李博打了40多个电话,但听到的只有电话关机的提示音。

在洛阳晚报记者的帮助下,小刘来到新安县康复医院。经确认,该院中午确实收治了一名叫李博的伤员,其伤势并不严重。尽管小刘仍没有见到李博,但她悬着的心总算放下了。“只要确认他没什么大碍就行,洛阳晚报的记者,谢谢你们了。”小刘说。

【回应】 车祸已致5人死亡,伤者无生命危险

昨日14时45分,新安县政府的新浪官方微博@魅力新安对外发布了此次车祸的相关情况:8月2日上午11时10分,310国道城关段发生一起交通事故,一辆大货车与一辆载人中巴相撞,当场死亡一人。目前,道路恢复通行,具体情况正在核实调查。

昨日20时35分,@魅力新安发布微博:2013年8月2日11时10分,新安县公安局指挥中心接到群众报警,310国道城关段发生一

起交通事故。一辆过境大货车(豫D71978)与一辆载人客车(渑洛快运豫M86298,核载33人,实载15人)相撞。当场死亡1人,受伤6人。受伤人员分别被送往新安县第一医院(实为新安县人民医院)、第二医院(实为新安县第二人民医院)进行救治,其中4人经抢救无效死亡。目前受伤的2人正在新安县第一医院治疗,无生命危险。

目前,事故原因正在调查。